
Ajánlás a nyirokbetegek helyzetéről Offering.. 

A nyirokbetegek eredményes gyógykezelése Magyarországon  Prof.Földi,Prof. Szabó,Prof.. 
Rusznyák munkásságát követően 1987-ben vált lehetővé Dr.Déri György segítségével,első 
ként az Országos Orvosi Rehabilitációs Intézetben./OORI/ 
Ez a nagyon ősi betegség/ pes, pedis-oedema=Oedipus/amely a hármas útelágazásnál,ahol a  
„végzet és a sors egymásba ömlik”/H.S/ ,jelzi” incipit tragoedia”. 
A nyirokbetegek jogi képviselete 1993-ban alakult meg.Elfogadjuk az ajánlást a rokkantak 
helyzetéről s magunk számára kötelezőnek tartjuk a „ The Standard Rules  on the Equaliza- 
tion of Opportunities for Persons with Ddisabilities,1993.Resolution 48/96Szolidárisak va- 
gyunk Társainkkal.Egyben betegségünk eredete figyelmeztet  bennünket az ún. emberjogi 
megoldás szűkösségére”.Kifosztott megajándékozottság.”D.L. 
Gyógykezelésünkben rendkívül fontos jelentősége van a manuális lymph-drainage/drenázs/- 
nak.MLD.Kérjük az Országos Egészsébiztosítási Pénztárt-OEP-,hogy a gyógytornászok rend- 
kívül igényes munkáját a kezelésünkért adott  pontszám-értékben is ismerje el!A gép csak 
kiegészítő..!A gyógykezelésünket csak végzett terapeuta végezze.Reméljük a Gyógytornászok 
Szövetségében,-hitelük megőrzése érdekében-,fontos szövetségesre találunk. 
Kezelésünk sok helyen csak megtűrt,nem elismert gyógymód-MLD-és a költségek nem  
Jelennek meg transzparensen, nyíltan.Kérjük az OEP-t ismerje el s legyenek a költségek  
Átláthatóak minden érdekelt számára. 
Gyógykezelésünk elválaszthatatlan a gyógyászati segédeszközeinktől Rugalmas harisnya és 
pólya..A TB támogatás ellenére is egyre inkább világpiaci áron kényszerülünk megvásárolni. 
Kérjük az OEP-t,hogy a minőségellenőrzést  ne csak a gyógyászati segédeszközökre,hanem a  
kezelésünkre is terjessze ki.A kezelésünket végző orvosok,gyógytornászok képzése,tovább- 
képzése nagyon fontos!Szektorsemleges finanszírozást kérünk ahol a különböző termékek és  
kezelési helyek nem szorulnak hátrányba”,megfelelő” akkreditáció után. 
Az utólagos kontroll-betegkövetés-nem mindenütt megoldott.Az esetenkénti gyógykezelést 
nem mindenütt kíséri részletes orvosi ellenőrzés,tanácsadás.Az. ún. beteg utak hiánya  ill. 
megfelelő rendszerének a kiépítése sürgető feladat! S a végtagok nem egyenlő megterhelése 
következtében fokozott gerincoszlopi problémákkal társul betegségünk,amelynek 
gyógyítására kevés idő s figyelem jut.Gyógyításunkban –úgy gondoljuk-helye van az ezt 
javító kezeléseknek. 
A regionális ,decentralizált egészségügyi alapellátás-amely keretébe gyógykezelésünk is tar- 
tozik,a regionális ellátási helyek bővülésétől-megfelelő akkreditáció- várja a nyirokbetegek 
eredményes gyógykezelését.Kérjük az OEP-t ,hogy  kezelésünk területileg érvényes s 
egységes szakmai ellátási normáit a nyirokbetegekre mielőbb határozza meg. 
„Senki ne mondja,hogy így kell élned,semmit nem lehet tenni!.NLN” 1991 
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